
 

 

 

         
Bucureşti,05 decembrie 2017 

A fost semnat contractul de finanţare aferent proiectului  

“Modernizarea instalaţiilor pe Magistralele 1, 2, 3 şi TL de metrou. 

Instalaţii de control acces” 

Metrorex S.A. în calitate de Beneficiar, Ministerul Dezvoltării Regionale, Administraţiei Publice 

şi Fondurilor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul 

Operaţional Infrastructură Mare (AM POIM) şi Ministerul Transporturilor, în calitate de 

Organism Intermediar pentru Transport, au semnat, în data de 05.12.2017, contractul de 

finanţare nr. 149 aferent proiectului „Modernizarea instalaţiilor pe Magistralele 1, 2, 3 şi TL 

de metrou. Instalaţii de control acces”. 

Proiectul îşi propune îmbunătăţirea serviciilor şi creşterea confortului în timpul călătoriilor cu 

metroul prin optimizarea accesului călătorilor în reţeaua de metrou datorită înnoirii 

sistemului de control acces, diminuarea fraudei şi îmbunătăţirea evacuării în caz de 

necesitate (incendiu, evacuare forţată etc.). Lucrările de modernizare s-au realizat în 41 de 

staţii de metrou şi 70 de vestibule astfel: în 20 de staţii pe Magistrala 1, în 14 staţii pe 

Magistrala 2 şi în 7 staţii pe Magistrala 3. 

Obiectul contractului de finanţare îl reprezintă acordarea finanţării nerambursabile de către 

AM POIM pentru implementarea proiectului, în confomitate cu legislaţia europeană şi 

naţională aplicabile acestuia. 

Valoarea totală a proiectului este de 181.781.313,37 de lei, din care 108.488.454,31 lei 

constituie finanţare nerambursabilă acordată din Fondul de Coeziune prin Programul 

Operaţional Infrastructură Mare, valoare echivalentă cu 71,67% din valoarea totală eligibilă 

aprobată. 

Proiect cofinanţat din Fondul de Coeziune prin Programul Operaţional Infrastructură Mare. 
 
 
Persoana de contact: Andreea Robe 
Email: andreea.robe[at]metrorex.ro 
Societatea Comercială de Transport cu Metroul- Metrorex S.A. 
Bucuresti, Bd. Dinicu Golescu, nr. 38, sect. 1, site: www.metrorex.ro 
Tel: 021 336 00 90, interior 5398  

mailto:andreea.robe@metrorex.ro�

